BasentnHa TeMesiKocka

MareMaTuKa -1 roauHa

Tema 4: JlnuHeapHH paBeHKH, HepaBeHKH, QYHKLIUU

NMPBA TOAUHA

3AAA4YUN O4, TEMATA: TUHEAPHU PABEHKWU, HEPABEHKU U ®YHKL A

PEWWN 'K PABEHKUTE:
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BanentuHa Temenkocka MaTtemaTuka -1 roguHa Tema 4: JlnuHeapHH paBeHKH, HepaBeHKH, QYHKLIUU

TEKCTYAJIHN 3AJAYU LLITO CE CBEAYBAAT HA JIMHEAPHU PABEHKU CO EAHA HEMO3HATA

17.

18.

19.

20.

EfeH y4eHWK NpBUOT AeH NPOYNUTAN % o4 KHUraTa, ApYyrnmoT aeH 2/3 oA ocTaToKoT o4
KHUraTa, a TPeTMOT AeH nocnegHuTe 40 cTpaHMun. KoKy CTpaHMLUM MMana KHuraTa?

TaTKOTO cera e TpMNaTK NocTap oA cuHoT. Mo 12 roguHKu TaTKoTo Ke Buae ABa naT noctap
0/, CMHOT. KOAIKY roAMHKN cera MMa TaTKOTO, a KOJIKY CUHOT?

Ha KoHTponHaTa No maTemaTuKa, NpopecopoT UM Aan Ha yyeHnumTe 15 3agaum. 3a cekoja
TOYHO peLLeHa 3a434a yY4eHMKOT fobuea No 5 noeHu, a 3a CeKoja HeTOYHa 3a4a4a My
o43eman no 2 noeHu. KoaKy TO4HO peLumna 3a4a4m yY4eHUKOT, ako Ha KpajoT ocBounn 54
noeHn?

BaseH ce nonHM og ABe LeBKM 3a 4 yaca. Camo egHaTa LUEeBKa ro noJiHn 6a3eHoT 3a 5 yaca u
15 MMHYTK. 33 KOE BpeMme cama BTOpaTa LLeBKa Ke ro HanosiHu 6aseHoT?

PELLUN TU NTMHEAPHUTE HEPABEHKMW:
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3x+2>2x—-7

x—5>3x+7
4x+9< -2x+11

1.4x —10.7 < 2.8 4+ 0.5x
x—2-x)<3x+7

3-2(x—1)=22x-3(x+2)
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Oapeau ro HajmanuoT Len 6poj WTo ja 3a40B0O/yBa HEpPaBEHKaTa:

(x+2)2+1‘“2‘—+3>(x+4)2—2x
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BanentuHa Temenkocka MaTtemaTuka -1 roguHa Tema 4: JlnuHeapHH paBeHKH, HepaBeHKH, QYHKLIUU

PELLUU T CUCTEMUTE HEPABEHKU (32-37):

x+1>7 x+5>0 x+1>-2

32. a) {x—3<4 6) {x—7<5 B) {Zx—1<2—x

{2(x—3)—2>4+(x—4)
33,

2x—6)+4<3(x—-5)—-2
34,

x+1 xX+5 x—1 X

2t <7 T4t

35. |[x+3]<4

36. (x—2)(x+5)<0

5x
2x+1

37. -2>0

38. Hauprtaj ro rpadmKoT Ha QyHKUUUTE:

a) y=—%x+3 6)y=%x+1 B) =2x+4

39. Hauprtaj ro rpadmKoT Ha yHKLMjaTa CO MOMOLL Ha NPEeCceYHUTE TOYKM CO KOOPAMHATHUTE
OCKM :
a)y=—x+3 6) y=-2x+4 B) y=3x—-6

40. Bo ¢yHKumnjata y = (2k — 1)x + 3 oapeam ro napametapot k Taka LWITO HEj3UHMOT rpadmk
[a buae napaneneH co npasata y = 5x — 1.

41. Oppepm ro koeduumeHToT b Ha npasBata y = 3x + b TaKka WTo NpasaTa fa MWHYBa HU3
Toykara (-1, -2).

Mpodecop: BaneHTMHa TemenKocKa
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